

香港文匯報訊(記者 傅龍金 福州報道)中共福建省委書記尤權15日在福州會見本報董事長、社長王樹成及副社長馮瑛冰一行,雙方就促進閩港交流與對外新聞報道合作等相關事宜進行深入交談。期間,尤權表示,盼望早日赴港晤鄉親。

尤權盼盡早赴港晤鄉親

福建書記語本報社長 盼發揮橋樑作用

尤權表示,香港文匯報自1991年就在福建設立辦事處,福建省委、省政府對香港文匯報長期以來給予福建的關注和支持表示感謝。他說,福建發展離不開媒體的大力支持,希望香港文匯報一如既往關注、宣傳、推介福建,在密切閩港合作交流、擴大對外開放中更好地發揮橋樑紐帶作用。

閩發展速度要高於全國水平

他介紹,去年福建省森林覆蓋率已達65.95%,繼續保持全國第一。這說明福建自然環境很好,「生態是重要的競爭力,也是福建一個重要的後發優勢」。尤權表示,今後福建發展要保持比全國水平高一點的速度,同時也繼續保護好生態環境,做到「百姓富、生態美」的有機統一。

當聽到王樹成社長一行是乘坐剛剛開通的廈深動車抵達福建後,尤權感慨道,改革開放之初,福建對外鐵路只有一條,產業發展落後。如今向莆鐵路、廈深鐵路等建成之後,可深入內陸地區,又連通珠三角、長三角地區,對接港澳,促進地區間交流合作。「交通便利了,歡迎港澳鄉親多回到福建來,我也會盡早到香港去走親訪友,看看鄉親,促

進閩港閩澳之間的交流合作。」

王樹成對尤權在百忙之中抽出時間接見表示感謝。他說,香港文匯報與福建之間有着特殊的關係和情誼。居港閩籍鄉親有120萬人,海外廣大華人華僑中福建籍也佔了相當大的比例,他們大多是文匯報的讀者,經常通過文匯報發聲,了解內地,知曉家鄉變化。

王樹成:全面報道 服務讀者

王樹成將本報精心製作的福建省2013年新聞報道合輯贈予尤權,受到尤權的高度肯定和鼓勵。王樹成說,尤權書記曾參與過國家重大宏觀經濟相關政策的制定,相信新一輪全面深化改革中,福建在經濟、政治、社會、生態文明「五位一體」建設等方面,都會發揮先行者與排頭兵的作用。「希望福建能繼續利用好文匯報這個海外的發聲平台,文匯報也會以境外讀者喜聞樂見的角度與方式報道福建,為這些讀者服務,展示福建的新面孔,我們責無旁貸。」

福建省委常委、秘書長葉雙輝,福建省委副秘書長潘征、陸開錦,福建省委宣傳部副部長盧承聖等參加會見。



王樹成向尤權(右)介紹本報有關福建的新聞報道。

本報記者林舒婕攝

許榮茂建議民企可參與重大項目

香港文匯報訊(記者 林蓉、傅龍金 福州報道)列席福建省政協會議的全國政協委員、中國僑商聯合會會長、世茂集團董事長許榮茂建議,容許民營企業等非公經濟進入福建的經濟發展的各個方面。

尤權書記與政協委員對話

「我一定盡早成行,去港澳看看福建的鄉親。」中共福建省委書記尤權14日下午與參加福建省政協十一屆二次會議的160位福建省政協委員、特邀委員真情對話,面對眾人的熱情邀請,作出盡早赴港看望鄉親、結交新朋友的允諾。由福建主要官員與港澳委員共同參與的政協座談會是福建省延續了21年的慣例。

尤權強調,目前,福建在現代農業、產業做強做大,做長產業鏈等方面仍是短板,還有很大提升空間。他認為,福建要把龍頭企業做起來,為中小企業帶來發展機遇。福建今年改革的重點,就是要改善投

資環境,擴大開放;減少政府干預,提高辦事效率;加大港澳台僑的經貿往來,吸引投資。

列席福建省政協會議的全國政協委員、中國僑商聯合會會長、世茂集團董事長許榮茂則建議,容許民營企業等非公經濟進入福建的經濟發展的各個方面,提供公平競爭和發展的平台。許榮茂認為,福建擁有閩商這一群體,也擁有眾多閩籍僑商,利用好民營經濟是福建經濟騰飛的關鍵。希望福建盡一切可能為閩商僑商回來投資創造條件,他相信福建新一輪的發展過程中,公有和非公兩種能量公平相互競爭,相互借鑒,能為推動福建經濟的健康發展提供源源不斷的動力。

吳良好介紹福建社聯工作

全國政協委員、香港福建社團聯會主席吳良好談到,希望福建能一如既往支持香港福建社團聯會的工作。



顏純炯、吳良好、許榮茂、凌友詩等閩籍港澳委員、特邀委員為福建發展建言獻策。本報記者傅龍金攝作,並表示,今後青年工作和社區工作,是社團聯會的主要工作內容,將盡全力將社團的工作做好,不辜負期待。

委員提項目難落實 省長承諾親自督辦

香港文匯報訊(記者 林蓉、傅龍金 福州報道)在福建省政協十一屆二次會議港澳台僑委員座談會上,有政協委員反映福建某些基層政府工作人員不作為時,獲得福建省長蘇樹林現場回應且承諾親自督辦。

其中,福建省政協委員、港豐石油集團有限公司董事長陳建民提到,商會中的一家企業在福建有投資項目,由於福建基層政府人員認識不足且不作為,令項目難以落地。他希望福建省委省政府加強對基層人員的培訓,提高行政素質。主持會議的福建省長蘇樹林真誠地致歉說:「政府服務不好,都是我的責任,你把你的反映的問題交給我,我來辦。」



深切悼念 邵逸夫爵士

寄語哀思 永念不忘



東華三院

Tung Wah Group of Hospitals

敬輓